
ПРИЛОЖЕНИЕ 6

Комплекс задач с параметром

Задачи с параметром для решения в координатной плоскости (хОу)

1. Найдите все зна​чения параметра b, при которых уравнение lg 2|х|+ lg(2-х)-lg(lg b) = 0 имеет единственное решение. 
2. При каком наименьшем натуральном значении n уравнение х3 +3х2 - 45х + n = 0 имеет ровно один корень? 
3. При каких значениях параметра анера​венство 
[image: image1.wmf]2

1

x

-

> а-х име​ет решения?
4. Найдите все значения параметра k, при которых система уравнений 
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 имеет два различных решения.
5. Найдите все пары чисел р и q, при которых неравенство 
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 не имеет решений на отрезке [1;5].
6. При каких значениях параметра а уравнение  3 - 
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7. При каких значениях параметра а уравнение ах – 1 =
[image: image5.wmf]15

8

2

-

-

х

х
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8. Сколько корней имеет уравнение 
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Задачи с параметром для решения в координатной плоскости (хОа)
1.    При каких значениях параметра а уравнение 
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2.    Найдите все значения параметра а, при которых система 
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 имеет единственное решение.
3.    При каких значениях параметра а уравнение (а+4х-х2-1)(а+1-|х-2|)=0 имеет три корня? 

4.    Найти все значения параметра а, при которых неравенство 3‌‌-‌‌‌
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>х2‌ имеет хотя бы одно отрицательное значение. 

5.    Найдите множество значений параметра а, для каждого из которых уравнение 
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  имеет только два различных корня. 

6. При каких значениях параметра а система
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  имеет решение?
7. Найти все значения параметра а, при которых уравнение 
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имеет одно решение.
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